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V okviru svetovnega kongresa Apimedica &Apiquality, ki se je odvijal letos v Ljubljani na
gospodarskem razstavišču od 28. septembra do 1. oktobra, je Čebelarska zveza Slovenije
organizira tudi »naravoslovni dan.« Namenjen je bil učencem tretje triade, ki so se podali na
učno pot iz petih učnih točk. Spoznali so marsikaj novega in obnovili staro znanje o čebeli,
čebeljih pridelkih, čebeli in čebelarjenju skozi čas, avtohtoni kranjski čebeli ter pomenu čebel v
okolju.

  

  

Tudi naši učenci in učenka, ki obiskujejo izbirni predmet čebelarstvo so se v petek, 1. oktobra,
teh dejavnosti udeležili.

      Prvi vtis sicer ni bil kdove kako vzpodbuden, no kakor se vzame, saj je dvorana Kupola
pokala po šivih zaradi velike množice nadebudnih mladih čebelarjev. Ti so se zbirali s svojimi
mentorji pri posameznih učnih točkah v dvorani, kjer so jim čebelarski strokovnjaki prikazovali
razno orodje in postopke pri delu s čebelami in čebeljimi pridelki. Tako smo se čebelarčki iz
Dobravelj sprva le počasi prebijali od točke do točke. Že čez kako uro, ko so prve skupine svoje
oglede zaključile in je gneča nekoliko popustila, smo si nekatere stvari, ki so nas bolj zanimale,
podrobneje ogledali.  

  

Posebej so nas pritegnili stari panji, kranjiči, izdelava sveč s potapljanjem stenja v vosek,
opazovalni panj z živimi čebelami, pa tudi izdelava medenjakov in dražgoških kruhkov. Na vseh
učnih točkah so učenci tudi izpolnjevali delovne liste, ki so jih prejeli ob vhodu. Iz rešitev so
potem sestavili geslo – končno rešitev delovnega lista, ki so jo pred odhodom proti domu tudi
oddali v žrebanje na razstavnem prostoru Belinke.

  

  

Na koncu, preden smo se poslovili, smo si ogledali še razstavo »API-EXPO«. Na razstavnih
prostorih več proizvajalcev čebelarske opreme smo si ogledali sodobno čebelarsko orodje,
primerno predvsem za večja čebelarstva: električna točila za med, stroj za odkrivanje satja,
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razne grelnike, sušilnike cvetnega prahu, polnilne in dozirne stroje za polnjenje kozarcev…

  

  

Tudi vožnja proti domu je minila v prijetnem kramljanju – tudi o čebelarskih zadevah….

  

  

{becssg}dobravlje/interesne/cebelarski{/becssg}
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